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van BERT MAERTENS
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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Structureel onderhoud N358 
Oudenburg

Op 19 maart 2021 keurde de minister het definitieve GIP voor 2021 goed. Eén project 
behelst het structureel onderhoud van de N358 in Oudenburg. Dit project staat vermeld 
onder nummer GIP002189/01.

1. Welke concrete ingrepen gebeuren er via dit project? Over welk gedeelte van de N358 
gaat het? Graag vermelding van het begin- en het eindpunt.

2. Wat is de huidige stand van zaken van het project? Welke stappen (administratief, 
procedureel, juridisch etc.) zijn reeds ondernomen?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij dit dossier? Wat is de voorziene 
realisatietermijn? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten 
nog ondernomen worden vooraleer de studie kan beginnen? Welke fasering en timing 
zal daarna gehanteerd worden bij de feitelijke realisatie van het project?

4. Wat is het totale budget dat wordt uitgetrokken voor het project? Zijn er naast AWV 
(Agentschap Wegen en Verkeer) nog andere partners die mee zullen instaan voor de 
financiering? Zo ja, graag vermelding van de verschillende partners en hun respectieve 
inbreng.

5. Vond er recent overleg plaats met het stadsbestuur van Oudenburg over dit dossier? 
Wanneer vond het laatste overleg plaats? Welke afspraken werden daarbij gemaakt?
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1. Concreet plant Aquafin een vernieuwing van een collector. De bestaande collector 
wordt vervangen en volgt een nieuw tracé waaronder deels via de gewestweg. De 
gemeente plant een herinrichting van een lokale weg en het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV) plant op de N358 enerzijds de aanleg van een fietspad (missing link 
tussen Zandvoordebrug en het vrijliggend fietspad verderop de N358). En anderzijds 
ook een structureel onderhoud op de N358 in combinatie met het plaatsen van de 
nieuwe Aquafin collector.

2. Het dossier is momenteel aanbestedingsklaar. Dit wordt getrokken door de grootste 
investeerder onder de partners, nl. Aquafin.

3. De aanbestedingsprocedure dient verder doorlopen te worden. Na selectie kunnen de 
nodige afspraken met de aannemer dan gemaakt worden. In een eerste fase zal de 
lokale weg aangepakt worden. De werken zullen dan gaandeweg verder opschuiven. 
Pas in latere fase bereiken de werken de N358.

4. Volgens de meest recente ramingsbedragen (excl BTW):
Aquafin: 4.663.157 €
Fluvius (incl. sleufherstel): 555.109 €
Oudenburg: 129.376 €
AWV: 656.881 €

 
Totaal: 6.004.523 €

5. Het laatste overleg met de stad en de betrokken partners  dateert van 26 maart 2019. 
Daar werden concreet afspraken gemaakt rond het finaliseren van de 
opdrachtdocumenten alsook rond de verdere timing m.b.t. de aanbesteding en 
uitvoering.


